
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM-MA.  

  

AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE,  JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, DENIS 

CARVALHO – 2º SECRETÁRIO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, JOSE CORRÊA DA CRUZ 

FILHO, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ CRUZ 

LOPES, ENES DE AGUIAR LOPES, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, WILSON 

AIRES, ROGERIO MALUF GONÇALVES, EDNA TEIXEIRA MARTINS. HAVENDO NUMERO 

LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO  E CONVIDOU O 

VEREADOR ALEXANDRE PARA ASSUMIR A PRIMEIRA SECRETARIA NA AUSÊNCIA DE 

SUA TITULAR E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 014/2017 – DISPÕE SOBRE UTILIDADE 

PÚBLICA; - INDICAÇÕES Nº  102, 103/2017  DO VEREADOR ANDERSON, ENCAMINHADAS 

AO PREFEITO MUNICIPAL, DR. MIGUEL LAUAND FONSECA, PARA QUE,  O MESMO 

DETERMINE O SETOR COMPETENTE A PROCEDER OS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO, 

COM CAMADA ASFÁLTICA, NA RUA 1º DE MAIO, CENTRO, NESTA CIDADE, 

ESPECIFICAMENTE NO TRECHO ENTRE AS RUAS PAULO BOGEA E MAJOR BANDEIRA; E 

DA RUA COELHO NETO, CENTRO, NESTA CIDADE, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO QUE 

VAI DA RUA HUMBERTO DE CAMPOS ATÉ A ENTRADA DA FAZENDA NANCINOPOLIS;  

INDICAÇÃO Nº 104/2017 DO VEREADOR ENES DE AGUIAR PARA QUE  PREFEITO 

MUNICIPAL VIABILIZE JUNTO AO DNIT(DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRA 

ESTRUTURA E TRANSPORTES)  A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE 

(QUEBRA-MOLAS) NA BR-222, ESPECIFICAMENTE EM FRENTE AO TERMINAL 

RODOVIÁRIO NO BAIRRO D.E.R, AO SUPERMERCADO TODO DIA, CAJUEIRO BAR, 

POSTO BRASIL E POUSADA VOY, NESTA CIDADE; - INDICAÇÕES Nº  105, 106/2017  DO 

VEREADOR  ROGERIO MALUF PARA QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZE O 

SERVIÇO DE LIMPEZA GERAL DE TODAS AS RUAS DA VILA ARAGÃO, NESTA CIDADE E 

VIABILIZE, A CONSTRUÇÃO OU REFORMA DA BASE ESTRUTURAL DO SISTEMA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO OLHO D’ÁGUA DOS GUARIBAS, COMO 

TAMBEM A INSTALAÇÃO DE UMA NOVA CAIXA D’AGUA DE DEZ MIL LITROS; - 

INDICAÇÃO Nº  108/2017 DO VEREADORA THAYSE MENDES ENCAMINHADA  AO 

PREFEITO MUNICIPAL VISANDO  A REFORMA O POSTO DE SAÚDE, LOCALIZADO NO 

POVOADO MONTE CRISTO, NESTE MUNICÍPIO;  INDICAÇÃO Nº  109/2017 DO VEREADOR. 

WILSON AIRES SOLICITANDO DO PODER PUBLICO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA “AR AO LIVRE” NA PRAÇA DO POVOADO JAIBARA, NESTE MUNICÍPIO;  

INDICAÇÃO Nº  110/2017 DO VEREADOR EDSON ARAUJO SOLICITANDO DO EXECUTIVO 

A LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO ROSEANA SARNEY; INDICAÇÕES Nº 111, 112, 113/2017 

DO VEREADOR RONILSON PARA QUE O PREFEITO AUTORIZE A INSTALAÇÃO DE 

CÂMERAS DE VÍDEO E MONITORAMENTO NAS PRINCIPAIS RUAS DE NOSSA CIDADE; A 

LIMPEZA DA GALERIA DA RUA PAULO BOGEA, NO CENTRO DA CIDADE E A REFORMA 

DA ESCOLA MUNICIPAL ABDALA BUZAR, NO BAIRRO MALVINAS; INDICAÇÃO Nº 

114/2017 DO VEREADOR ZECA CRUZ PARA QUE O PRESIDENTE DESTA 

CASA,VEREADOR JOSE CARLOS DE ARAUJO VIEIRA  JUNIOR, PROMOVA AÇÕES JUNTO 



AO ÓRGÃO COMPETENTE (OPERADORA OI) VISANDO  A IMPLANTAÇÃO DO NUMERO 

153 QUE DARÁ SUPORTE ENTRE O USUÁRIO E A GUARDA MUNICIPAL. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE USOU A TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE APÓS SAUDAR OS 

PRESENTE, EM NOME DAS COMUNIDADES  PICOS II BARRIGUDA, CAMPO RIO E VISTA 

ALEGRE FEZ UM APELO AO EXECUTIVO MUNICIPAL PELO MELHORAMENTO DAS VIAS 

DE ACESSO. E FALOU, TAMBÉM DE SEU COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO E DE SUA 

INTEGRIDADE MORAL QUE NÃO PERMITE QUE DEIXE DE CUMPRIR O QUE SE PROPÕE 

A FAZER POR MAIS DIFÍCIL QUE SEJA. O VEREADOR ZECA CRUZ USOU A PALAVRA 

PARA REFORÇAR SUA INDICAÇÃO SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO NUMERO 153, 

FRISANDO A NECESSIDADE DESSE SERVIÇO PARA OS MORADORES DO CONJUNTO 

BENEDITO BUZAR. ANTES DE FINALIZAR PEDIU PROVIDENCIAS NA RESTAURAÇÃO DA 

PONTE DO IGARAPÉ ITAPECURUZINHO. COM A PALAVRA O VEREADOR EDSON 

ARAUJO PARA TAMBÉM DEFENDER SUA INDICAÇÃO DA LIMPEZA DAS RUAS DO 

BAIRRO ROSEANA SARNEY, JUSTIFICANDO SUA SOLICITAÇÃO. SEM MATÉRIA A SER 

DELIBERADA NA ORDEM DO DIA  O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO 

DE LEI Nº 014/2017 PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO,  COMUNICOU O 

DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, USOU A TRIBUNA O VEREADOR RONILSON QUE SAUDOU OS PRESENTES E 

DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES, FRISANDO A NECESSIDADE DA EXECUÇÃO DE CADA 

UMA. O VEREADOR ZECA CRUZ APARTEOU PARA INDAGAR SOBE A IMPLANTAÇÃO 

DO CIRETRAN. O ORADOR PROSSEGUINDO, PARABENIZOU O DELEGADO MURITA 

PELO EXCELENTE TRABALHO  QUE VEM DESENVOLVENDO NESTE MUNICÍPIO. MESMO 

COM UM EFETIVO BAIXO E QUE ESPERA QUE O GOVERNO DO ESTADO AUMENTE ESSE 

EFETIVO. ANTES DE FINALIZAR REGISTROU SEU APOIO A GREVE DOS CORREIOS E 

PEDIU UMA ATENÇÃO ESPECIAL ÀS SUAS PROPOSIÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE FEZ 

ESCLARECIMENTOS SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO CIRETRAN EM NOSSA CIDADE. 

RETORNOU A TRIBUNA O VEREADOR EDSON  PARA MANIFESTAR-SE CONTRA A 

QUALQUER SERVIÇO QUE VENHA AUMENTAR A CARGA TRIBUTÁRIA. SUGERIU UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR SOBRE SEGURANÇA PÚBLICA EM NOSSO 

MUNICÍPIO, JUSTIFICANDO SUA SOLICITAÇÃO. COM A PALAVRA O VEREADOR 

ALEXANDRE QUE SAUDOU OS PRESENTES E FALOU DO PROJETO DE LEI DE SUA 

AUTORIA DE CONCESSÃO DE TITULO DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DO 

VINAGRE,  RESSALTANDO  QUE A REFERIDA ASSOCIAÇÃO IRÁ BENEFICIAR TODOS E 

PEDIU O APOIO DOS DEMAIS PARES NA APROVAÇÃO DA MATÉRIA.  O VEREADOR 

RONILSON  APARTEOU PARA DIZER QUE É UM GRANDE PROJETO E REGISTROU SEU 

VOTO DE APOIO AO NOBRE COLEGA QUE SEMPRE TRABALHOU PELO ESPORTE. O 

VEREADOR EDSON ARAUJO TAMBÉM REGISTROU SEU APOIO FRISANDO QUE FAZER 

ESPORTE NÃO É FÁCIL. O ORADOR PROSSEGUINDO, AGRADECEU OS APARTES, 

DIZENDO QUE FAZER ESPORTE E CULTURA REALMENTE NÃO É FÁCIL PORQUE NÃO 

HÁ UM INCENTIVO. SEM MAIS ORADORES O SR. PRESIDENTE  DISSE QUE VAI FAZER A 

AUDIÊNCIA PUBLICA NO CASO DO HOSPITAL, PORÉM JÁ DÁ O CASO COMO PERDIDO, 

DISSE QUE VAI CONVIDAR OS DEPUTADOS QUE TIVERAM VOTOS NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES E QUE VAI LUTAR ATÉ O ULTIMO 

MOMENTO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE 

ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 

PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES 

FILHO,  EM 04 DE MAIO  DE 2017.   


